
SPRAWOZDANIE MERYTORYCZNE Z DZIAŁALNOŚCI
STOWARZYSZENIA SZKOŁY DLA POKOJU W ROKU 2025

Część pierwsza

W roku 2025, realizując swoje cele statutowe, stowarzyszenie Szkoły dla
Pokoju pozyskiwało  wsparcie  dla  edukacji,  pomoc  humanitarną  oraz
środki  na  nie.  Pozyskiwane  dary  przechowujemy  dzięki  życzliwości
warszawskiej Szkoły Jogi Foksal oraz życzliwości wolontariuszy. 

Działając  w  kraju  i  za  granicą  reagujemy  na  konkretne  potrzeby
konkretnych  ludzi.  Staramy  się  pozyskać  to,  co  jest  potrzebne  i
przekazać to potrzebującym. 

Wolontariusze  stowarzyszenia  Szkoły  dla  Pokoju chętnie  służą
informacjami  o  sytuacji  w  Jemenie,  Afganistanie,  problemach  głodu,
ubóstwa, wykluczenia, uchodźctwa. 

Na naszej stronie internetowej  www.szkolydlapokoju.pl oraz w mediach
społecznościowych  systematycznie  zamieszczamy  teksty  o  trudnym
dostępie  do  edukacji  oraz  szeroko  rozumianych  prawach  człowieka.
Konsekwentnie  pokazujemy,  że  nasze  życie  jest  bardzo  wygodne  i
dostatnie,  więc  możemy  i  powinniśmy  pomagać  innym.  Apelujemy  o
niemarnowanie żywności, pokazujemy, jak wygląda głód (Jemen). 

Kolejny rok staramy się dotrzeć do mediów z informacjami o sytuacji w
Jemenie, Afganistanie, obozie jemeńskich uchodźców Markazi w Dżibuti.
W roku 2025 dotarliśmy m.in. do Plus Minus, Angory, Radia Wnet, Radia
357.

Bardzo  chętnie  chodzimy  na  spotkania  z  młodzieżą  w  szkołach.
Pokazujemy zdjęcia,  mówimy o trudnym dostępie do edukacji  w wielu
miejscach na świecie. Zachęcamy do udziału w wolontariacie – choćby
jednorazowo lub na krótko. 

Prowizje za przelewy zagraniczne (do Jemenu wcześniej 105 PLN; 25
PLN przelew dzielony teraz obowiązkowy) oraz wszelkie opłaty pocztowe
(gdy  wysyłamy  podziękowania  darczyńcom)  nie  obciążają  rachunku
Stowarzyszenia – za to płacimy sami. 

http://www.szkolydlapokoju.pl/


Część druga

Działania Stowarzyszenia Szkoły dla Pokoju w roku 2025 

Styczeń 2025

 4 stycznia 2025

Cały czas zbieramy na pomoc dla Jemenu. Mamy dwie aktywne zrzutki -
jedną na wsparcie edukacji  dziewcząt  https://zrzutka.pl/r9gktv# ,drugą
za  podstawową  żywność  https://zrzutka.pl/x29xkv .  Uruchomiliśmy
dodatkowy numer 792225493 na WhatsApp – można pisać i nagrywać
wiadomości o dowolnej porze. 

5 stycznia 2025

Dwadzieścia  dziewcząt  w  kabulskim  sierocińcu  ma  opłacone   lekcje
języka angielskiego w styczniu i lutym. Nasze pieniądze dotarły już na
miejsce.  Każdy  miesiąc  to  120  USD.  Dziewczęta  mają  po  3  lekcje
tygodniowo,  a  nauczycielka  regularne wynagrodzenie.  To robimy jako
grupa wolontariuszy wokół  Stowarzyszenia – jako organizacja pożytku
publicznego  nie  bylibyśmy  w  stanie  rozliczyć  takich  przelewów.
Przekazujemy pieniądze do Afganistanu tak, żeby nie trafiły do talibów.
To wymaga czasu, ostrożności i sprawdzonych kontaktów. 

12 stycznia 2025 

Zbieramy  t-shirty,  bluzy  i  spodnie  dresowe  dla  rannych  żołnierzy  w
ukraińskich szpitalach. Jak zawsze, zbiórka trwa w warszawskiej Szkole
Jogi Foksal. Zbieramy rzeczy czyste – mogą być spłowiałe, ale bez plam
i uszkodzeń. Logistykę zapewnia Profesor Edyta z XVIII  LO im. Jana
Zamoyskiego. 

20 stycznia 

Przekazaliśmy 1900 EUR (8409, 21 PLN) naszym jemeńskim partnerom
z  MonaRelief na  żywność  dla  kolejnych  50/51  rodzin  wewnętrznych
uchodźców.  Koszty  przelewów  pokrywamy  sami  (nie  obciąża  to
rachunku  Stowarzyszenia).  Po  raz  kolejny  sięgnęliśmy  do  naszych
zasobów na zrzutka.pl – dodaliśmy 3000 PLN do tego, co mieliśmy na
rachunku.  Zbieramy  dalej  na   jedzenie  dla  kolejnych  rodzin
www.zrzutka.pl/x29xkv

http://www.zrzutka.pl/x29xkv
https://zrzutka.pl/x29xkv


Przekazaliśmy również  dwa sprawne używane  telefony dla  jednego z
wolontariuszy  na  polsko-białoruskiej  granicy.  Błyskawiczna  zbiórka  w
Szkole Jogi Foksal i dwa telefony dla wolontariusza, który poprosił o nie
w mediach społecznościowych. 

Luty 2025

7 lutego 2025

Dystrybucja  naszej  żywności  dla  rodzin  wewnętrznych  uchodźców  –
każdy kosz to zestaw jedzenia pozwalający rodzinie przetrwać miesiąc.
Działamy na terenach, które są w rękach rebeliantów Huthi. Trzeba – za
każdym  razem  –  uzyskiwać  pozwolenia  i  prześlizgiwać  się  poprzez
kolejne  zachodnie  sankcje.  Stolica  kraju  jest  w  rękach  Huthich  od
września 2024 roku – tu pomagać jest najtrudniej. 

6  - 8 lutego 2025

Cały czas w Szkole Jogi Foksal zbieramy świece, resztki świec, parafiny,
wosku, etc. – z tego powstają świece używane w okopach i w domach
pozbawionych  prądu.  W  różnych  miejscach  w  kraju  pracują  grupy
wolontariuszy  i  tworzą  takie  świece  z  puszek  po  konserwach.  My
dostarczamy wosk, etc. do jednej z takich grup. 

20 lutego 2025

Dwa  z  siedmiu  laptopów,  które  dostaliśmy  od  Akademii  WWW i
przekazaliśmy grupie PomagaMY bo lubiMY już działają. Trafiły dl dwóch
chłopców  z  Sudanu,  którzy  mieszkają  w  Poznaniu  i  biorą  udział  w
projekcie  Przestrzeń  Dobrej  Integracji prowadzonym  przez
Stowarzyszenie Lepszy Świat.

21 lutego 2025

Czas  antenowy  dla  Jemenu   i  dla  nas  w  Radiu357.  Szansa,  by
opowiedzieć o ludziach, którzy nie mają szans wydobyć się z blokad i
pilnie  potrzebują  pomocy.  Program  Na  Dachu  Świata –  dziękujemy
Redaktorowi Michałowi Żakowskiemu. 



Marzec 2025

3 marca 2025

Nasz przekaz już  w Kabulu  –  dwadzieścia  dziewcząt  ma opłacone 3
lekcje  języka  angielskiego  tygodniowo  w  marcu  i  kwietniu.  To  nadal
robimy prywatnie – gronie kilku osób wokół Stowarzyszenia. Jako opp
nie bylibyśmy tego w stanie rozliczyć. 

7 marca 2025

Przekazaliśmy naszym jemeńskim partnerom  z  MonaRelief 1900 EUR
(8240,   40  PLN)  na  żywność  dla  kolejnych  rodzin  wewnętrznych
uchodźców. Tym razem do przekazanej kwoty dorzucili  się Słuchacze
Radia 357 – dziękujemy Redaktorowi Michałowi Żakowskiemu za czas
antenowy dla Jemenu w autorskim programie Na Dachu Świata.

22 marca 2025

Do zwycięstwa – tak  odpowiadamy na pytania o  terminy  w naszych
zbiórkach dla Ukrainy. Cały czas zbieramy pościel, ręczniki, leki, świece,
wosk.  Transporty odbywają  się regularnie.  Dziś przekazaliśmy kolejną
partię rzeczy zebranych w warszawskiej Szkole Jogi Foksal. 

25  marca 2025

Mija 10 lat od pierwszych bombardowań Sany przez koalicję pod wodzą
Arabii Saudyjskiej. Bombardowania trwały do 2 kwietnia 2022 – było ich
ponad  25  tysięcy.  Przypominamy  o  Jemenie  w  rocznicowym  tekście
https://krytykapolityczna.pl/swiat/wojna-w-jemenie-miala-trwac-2-
tygodnie-mija-10-lat-a-trump-zapowiada-intensyfikacje-bombardowan/

Kwiecień 2025

5 kwietnia 2025

Nasz  przelew wrócił  z  Jemenu.  Jemen  potrzebuje  wszelkiej  możliwej
pomocy, ale amerykańska desygnacja FTO praktycznie to uniemożliwia.
Szukamy  kolejnego  rozwiązania,  aby  przekazać  pieniądze  na
elementarną żywność dla rodzin wewnętrznych uchodźców. 

https://krytykapolityczna.pl/swiat/wojna-w-jemenie-miala-trwac-2-tygodnie-mija-10-lat-a-trump-zapowiada-intensyfikacje-bombardowan/
https://krytykapolityczna.pl/swiat/wojna-w-jemenie-miala-trwac-2-tygodnie-mija-10-lat-a-trump-zapowiada-intensyfikacje-bombardowan/


22 kwietnia 2025

Znaleźliśmy  bank  poza  sankcjami  i  dziś  przekazaliśmy  naszym
jemeńskim partnerom MonaRelief 1900 USD (7341, 98 PLN) na żywność
dla  kolejnych  rodzin  wewnętrznych  uchodźców.  Wszelkie  opłaty
bankowe  pokrywamy  sami  –  one  nie  obciążają  rachunku
Stowarzyszenia. 

25 kwietnia 2025

Dwie  młode  uchodźczynie  uczące  się  w  Polsce  poprosiły  o  laptop.
Zareagował  Foksalowy  jogin  Paweł.  Jedno  z  nas  dokupiło  brakujący
kabel/zasilacz. 

28 kwietnia 2025

Przekazaliśmy  240  USD  do  kabulskiego  sierocińca  na  lekcje  języka
angielskiego w maju i  czerwcu.  Dziewczynki  będą mieć po 3 godziny
angielskiego  tygodniowo,  a  nauczycielka  regularne  wynagrodzenie.
Jedno  z  nas  zapłaciło  za  lekcje.  Kwota  nie  obciążyła  rachunku
Stowarzyszenia. 

Maj 2025

7 maja 2025 

51  rodzin  w  Sanie  otrzymało  żywność  na  miesiąc.  Kraj  po  kolejnych
amerykańskich  i  izraelskich  bombardowaniach.  Zniszczone  lotnisko  w
Sanie – po raz kolejnych. Już jest co najmniej 101 ofiar. Zbieramy na
jedzenie dla kolejnych rodzin www.zrzutka.pl/x29xkv

12 maja 2025

Oba sprawozdanie – finansowe i merytoryczne Stowarzyszenia za 2024
rok  zostały  zatwierdzone  przez  Walne  Zgromadzenie  Członków
Stowarzyszenia, które odbyło się dzisiaj w Warszawie w siedzibie Szkoły
Jogi  Foksal.  Sprawozdanie  merytoryczne  oraz  wizualizacja
sprawozdania  finansowego  zostają  zamieszczone  na  stronie
Stowarzyszenia  www.szkolydlapokoju.pl Oba sprawozdania zostaną też
umieszczone  na platformach wskazanych przez przepisy.

http://www.szkolydlapokoju.pl/
http://www.zrzutka.pl/x29xkv


14 maja 2025

Zbiórka  sprzętów  kuchennych,  żywności,  pościeli  i  ręczników  dla
mieszkańców  ośrodka  dla  uchodźców  w  Dębaku  –  dziś  wszystko
wyruszyło do potrzebujących. 

19 maja 2025

Otrzymaliśmy  kolejne  zdjęcia  z  Kabulu  –  dziewczęta  uczą  się
angielskiego  pilnie.  To  wszystko  dzięki  naszej,  polskiej  pomocy.
Przypomniany  o  numerze  na  komunikatorze  WhatsApp  792225493  –
można  pisać  i  nagrywać  wiadomości.  Zapraszamy  wszystkich  do
wspierania   naszej  inicjatywy.  Takiej  pomocy  Afganistan  potrzebuje
najbardziej. 

20 maja 2025

Przekazaliśmy naszym jemeńskim partnerom z  MonaRelief 1900 USD
(7452,51  PLN)  na  żywność  dla  kolejnych  rodzin  wewnętrznych
uchodźców. Opłaty bankowe nie obciążają rachunku Stowarzyszenia. 

Czerwiec 2025

4 czerwca 2025

Rocznicowo przypominamy,  że żyjemy w wolnym,  bezpiecznym kraju,
więc możemy i powinniśmy pomagać innym. 

9 czerwca 2025

Amerykańskie sankcje nie ułatwiają dostarczania pomocy humanitarnej
w  Jemenie,  który  pozostaje  jedną  z  największych  katastrof
humanitarnych świata.  Prześlizgujemy się między sankcjami,  szukamy
rozwiązań,  wypełniamy  kolejne  dokumenty  –  wszystko  to,  żeby
dostarczyć żywność dla kolejnych  rodzin wewnętrznych uchodźców. 

20 czerwca 2025

Sto dwadzieścia milionów ludzi na świecie szuka bezpiecznego miejsca
poza  swoim  krajem.  Dziś  jednej  z  takich  rodzin  przekazaliśmy  nowy
tablet  i  telefon.  O  to  najczęściej  proszą  uchodźcy.  Telefon  i  tablet
otrzymaliśmy od Foksalowego Jogina Jacka. 



22 czerwca 2025

Siedem wdów w Kabulu będzie mieć bezpieczny dach nad głową dla
siebie  i  swoich  dzieci.  Dwadzieścia  dolarów  to  miesięczny  czynsz.
Robimy  to  jako  wolontariusze  wokół  Stowarzyszenia  –  w  obecnych
warunkach  nie  mamy  szans   na  bezpieczny  przelew  do  naszej
partnerskiej organizacji w Afganistanie. 

25 czerwca 2025

Dziś  przekazaliśmy naszym jemeńskim partnerom z  MonaRelief 1900
USD (7230, 45 PLN) na żywność dla  kolejnych rodzin wewnętrznych
uchodźców. 

Dziś  również  zakończyła  się  kontrola  Mazowieckiego  Urzędu
Wojewódzkiego.  Miała  trwać  od  7  maja  do  31  lipca.  Zaangażowano
sztab ludzi, którzy już w pierwszych dniach zobaczyli,  że wszystko, co
otrzymujemy  trafia  do  potrzebujących.  Od  samego  początku  (2002)
działamy bez biura i wynagrodzeń  - wszyscy jako wolontariusze. 

27 czerwca 2025

Maleństwo z Erytrei (nie publikujemy imienia i ani zdjęcia), urodzone w
polskim lesie 16 kwietnia 2024, które wsparliśmy solidną wyprawką (2
maja  2024)  jest  już  poza  Polską  razem  z  rodzicami.  Teraz  jeszcze
muszą sprowadzić syna, którym w obozie dla uchodźców opiekuje się
rodzina. Dziś otrzymaliśmy zdjęcia i informacje o sytuacji rodziny.

Lipiec 2025

1 – 10 lipca 2025

Dziesięć wdów w Kabulu ma dach nad głową dla siebie i swoich dzieci.
Przekazaliśmy  pieniądze  –  to  160  PLN  dla  każdej  z  pań  na  dwa
miesiące.  To  równowartość  20  USD  na  miesiąc.  Wszystkie  pokoje
czyste  i  bezpieczne,  wyposażone  w  najpotrzebniejsze  sprzęty.  To
wszystko nadal robimy jako grupa wolontariuszy wokół Stowarzyszenia.
Przelew na rachunek bankowy zostałby skonfiskowany przez talibów. 



17 lipca 2025

Dziś  otrzymaliśmy  6225,  20  PLN jako  wpływ  z   akcji  1.5% dla  opp.
Przypominamy o kontroli, która rozpoczęła się 7 maja i miała trwać do 31
lipca. Zakończyła się przed terminem. Tym bardziej warto nas wspierać.
Kontrola dotyczyła wydatkowania  środków  z  akcji  1.5% dla opp.

26 lipca 2025

Dziś otrzymaliśmy 151,20 PLN jako uzupełnienie wpływu z tytułu akcji
1.5% dla opp.

Sierpień 2025

2 – 15 sierpnia 2025

Przypominamy  o  sytuacji  kobiet  w  Afganistanie.  To   jest  płciowy
apartheid – połowa populacji wymazana z życia społecznego. Cztery lata
temu – 15 sierpnia 2021 roku – terroryści opanowali Afganistan i zaczęli
eliminować kobiety z życia publicznego. Wspieramy edukację dziewcząt i
młodych kobiet. Zapewniamy 3 lekcje języka angielskiego tygodniowo w
jednym  z  kabulskich  sierocińców.  Od  dwóch  miesięcy  zapewniamy
również bezpieczny dach  nad głową dla dziesięciu wdów i ich dzieci.  

18 sierpnia 2025

Przekazaliśmy naszym jemeńskim partnerom z  MonaRelief 1900 USD
(7193,  97  PLN)  na  żywność  dla  kolejnych  50  rodzin  wewnętrznych
uchodźców. Cały czas zbieramy na jedzenie www.zrzutka.pl/x29xkv 

23 sierpnia 2025

Jeden rower i laptop dla ukraińskiej rodziny zastępczej otrzymaliśmy od
Patrycji  Wieczorkiewicz  z  Krytyki  Politycznej.  Praski  warsztat  Syrenka
Rowery  https://www.instagram.com/syrenka.rowery/ dokonał przeglądu za darmo. Drugi
rower  otrzymaliśmy   od  Foksalowej  Jogini  Agnieszki,  wspaniałej
nauczycielki. Trzeci rower,  młodzieżowy, pochodzi od Pani  Ewy z Eva
Concept.  https://www.instagram.com/evaconceptbeauty/    

Logistykę zapewniła Profesor Edyta z  XVIII LO im. Jana Zamoyskiego

https://www.instagram.com/evaconceptbeauty/
https://www.instagram.com/syrenka.rowery/


Wrzesień 2025

2 września 2025 

50  jemeńskich  rodzin  wewnętrznych  uchodźców ma jedzenie  na  cały
miesiąc.  Zbieramy  na  wsparcie   żywnościowe  dla  kolejnych  rodzin
www.zrzutka.pl/x29xkv

8 września 2025

W Jemenie dostarczamy żywność od 2017 roku. Przynajmniej raz w roku
staramy  się  również  wesprzeć  tamtejszą  edukację.  Przekazaliśmy
naszym jemeńskim partnerom z  MonaRelief 1390 USD (5243,36 PLN)
na wsparcie  edukacji  kobiet  z  dysfunkcjami  wzroku.  W Sanie  istnieje
takie centrum. Ponad 160 kobiet pilnie potrzebuje wsparcia.. Pieniądze
pochodzą z  naszej  zrzutki  https://zrzutka.pl/r9gktv# ,  którą nagłośniła
Kasia Górska https://www.instagram.com/podrozodbyta/ 

9 września 2025

Dwadzieścia  cztery  lata  temu  zginął  Ahmad  Szah  Masud,  Lew
Pandższiru, Bohater Narodowy Afganistanu. Przestrzegał przed talibami
i  al-Ka’idą.  Przypominamy  o  tym  teraz,  gdy  talibowie  sprosili  do
Afganistanu śmietankę dżihadu z wielu krajów. 

11 września 2025

W  rocznicę  zamachu  przypominamy  o  Afganistanie  i  zagrożeniu
płynącym ze współpracy wielu organizacji terrorystycznych goszczonych
przez  talibów.  Powstają  obozy  szkoleniowe.  Bardzo  wiele  z  nich  w
Dolinie Pandższiru. Ci ludzie szkolą się po coś – to nie jest sztuka dla
sztuki. I o tym warto pamiętać. Tym bardziej warto też wspierać edukację
w Afganistanie. 

12 września 2025

Dzięki polskiej pomocy jedenaście kabulskich wdów ma bezpieczny dach
nad głową dla siebie i swoich dzieci. Jedno z  nas wykonało zbiorowy
przelew  ze  wsparciem  dla  dziesięciu  wdów,  jedna  osoba  przekazała
pieniądze  samodzielnie.  Nasze  wsparcie  nie  obciąża  rachunku
Stowarzyszenia  –  w  obecnych  warunkach  (Afganistan  we  władzy
terrorystów)  nie  dałoby  się  tego  rozliczyć.  Organizujemy  pomoc  jako

https://www.instagram.com/podrozodbyta/
https://zrzutka.pl/r9gktv#
http://www.zrzutka.pl/x29xkv


grupa  wolontariuszy  wokół  Stowarzyszenia.  Przekazaliśmy  również
pieniądze na lekcje języka angielskiego w kabulskim sierocińcu na dwa
kolejne miesiące (wrzesień i październik). Dziewczęta mają po 3 lekcje
tygodniowo, a nauczycielka zapewnione regularne wynagrodzenie. 

29 września 2025

Talibowie  odcięli  Internet  praktycznie  w  całym  Afganistanie.
Przypominamy  o  tym  i  zabiegamy  o  dalsze  wsparcie  dla  edukacji
Afganek. 

Październik 2025

15 października 2025

Wypełniamy kolejne dokumenty i  oświadczenia,  żeby w Sanie  można
było  przekazać  wsparcie  dla  centrum  edukacji  kobiet  z  dysfunkcjami
wzroku. 

Przekazaliśmy dwa  rowery,  pościel  i  koce  potrzebującym  w Ukrainie.
Logistykę zapewniła Profesor Edyta z XVIII LO im. Jana Zamoyskiego. 

17 października 2025

Radio  Wnet znalazło  miejsce  na  nasz  dłuższy  materiał  o  sytuacji  w
Afganistanie. Dziękujemy Pani Redaktor Jaśminie Nowak. 

26 października 2025

Nasza pomoc dotarła do centrum edukacji kobiet z dysfunkcjami wzroku
w  Sanie.  Przekazana  kwota  pochodziła  ze  zbiórki  online
https://zrzutka.pl/r9gktv#  

28 października 2025

Jak zawsze rocznicowo przypominamy:

‘Nie  możemy bowiem zapominać, że choć sami borykamy się w Polsce
z wieloma problemami, to istnieją ludzie, dla których nawet nauka pisania
pozostaje  w  sferze  marzeń.  Mamy  obowiązek  im  pomóc.’  Tadeusz
Mazowiecki 

https://zrzutka.pl/r9gktv#


29 października 2025 

Przekazaliśmy naszym jemeńskim partnerom z  MonaRelief 1900 USD
(7186,  18  PLN)  na  żywność  dla  kolejnych   50  rodzin  wewnętrznych
uchodźców. Cały czas trwa zbiórka https://zrzutka.pl/x29xkv 

Listopad 2025

5 listopada 2025

Dwanaście afgańskich wdów ma zapewniony dach nad głową dla siebie i
swoich dzieci  na dwa kolejne miesiące: listopad i grudzień. Jedno z nas
wykonało zbiorowy przelew na wsparcie jedenastu wdów, jedna osoba
wykonała przelew samodzielnie. Przekazaliśmy również pieniądze (240
USD)  na   dwa  kolejne  miesiące  lekcji  angielskiego  w  kabulskim
sierocińcu.  To  wszystko  robimy  jako  grupa  wolontariuszy  wokół
Stowarzyszenia.   Przelew bankowy na konto  partnerskiej  organizacji
trafiłby od razu w ręce terrorystów, którzy zawładnęli krajem w sierpniu
2021 roku.  

19  listopada 2025

Olsztyn  –  Debata  o  wolności  religii.  Na  zaproszenie  Instytutu  Lecha
Wałęsy  mieliśmy  okazję  opowiedzieć  o  dwóch  krajach  (Jemen  i
Afganistan), w których wypaczona wersja religii służy do terroryzowania
większości populacji

23 listopada 2025

51 jemeńskich rodzin wewnętrznych uchodźców otrzymało żywność na
miesiąc. Cały czas trwa nasza zbiórka na jedzenie dla kolejnych  rodzin
https://zrzutka.pl/x29xkv 

Grudzień 2025

1 grudnia 2025

Przekazaliśmy naszym jemeńskim partnerom z  MonaRelief 1900 USD
(7203,66  PLN)  na  żywność  dla   kolejnych  rodzin  wewnętrznych
uchodźców.

https://zrzutka.pl/x29xkv
https://zrzutka.pl/x29xkv


10 grudnia 2025

Reagujemy, gdy wokół nas ktoś chce pozbyć się mebli lub innych rzeczy,
które są w dobrym stanie i mogą służyć innym. Niektórzy z nas robią to
cały czas. Zachęcamy innych, aby też to robili.  Dla łóżka, kanapy czy
rozkładanego fotela można znaleźć miejsce na przykład w mieszkaniach
treningowych  prowadzonych  przez wiele  organizacji.  Ale  trzeba przez
chwilę zatrzymać się, pomyśleć,  poszukać w sieci a na końcu dograć
logistykę.  Tak  piękna  sofa  trafiła  do  mieszkania  treningowego
prowadzonego przez Kamiliańską Misję Pomocy Społecznej. 

13 grudnia 2025

Wyposażyliśmy afgańską rodzinę w zapas jedzenia i środków czystości a
także w przybory szkolne i zabawki dla dzieci.  Rodzice mają czwórkę
dzieci  w  wieku  szkolnym.  Jedno  z  dzieci  ma  orzeczenie
niepełnosprawności.  Rodzina  otrzymała  od  nas  również  sporo
praktycznej,  zimowej  odzieży.  Zebraliśmy  wsparcie  jako  grupa
wolontariuszy wokół  Stowarzyszenia (= zakupy nie  obciążyły rachunku
Stowarzyszenia).

17 grudnia 2025

Gdynia, II LO Z Oddziałami Dwujęzycznymi – jedno z nas spotkało się z
młodzieżą,  aby opowiedzieć  o  trudnym dostępie  do wody,  żywności  i
edukacji w wielu miejscach na świecie. Także o tym, że pomagać może
każdy  z  nas.  Na  spotkanie  z  młodzieżą  zostaliśmy  zaproszeni  przez
Instytut Lecha Wałęsy. 

21 grudnia 2025

Yalda – najdłuższa noc w roku. Piękne afgańskie święto, przez talibów
zakazane.  Przypominamy  o  sytuacji  afgańskich  kobiet  i  płciowym
apartheidzie. Połowa populacji jest wymazana z przestrzeni publicznej. 
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